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A  program elindul 

Mikor ötödikesek lettünk, osztályfőnökeink, Heni néni és Gergő bácsi, már akkor mondták 

nekünk, hogy hetedikben Erdélybe szeretnék szervezni az osztálykirándulást. Hatodikban a 

szülők körében is felmérést végeztek.  

A szülők és gyerekek lelkesedésén felbuzdulva osztályfőnökeink megtervezték az utat és 

pályáztak. Sikerrel. 

Előkészületek 

Heni néni mondta, hogy a kirándulás előtt, májusban, rengeteg dolgunk lesz. Előkészítő órákat 

fognak tartani tanáraink, de nekünk is fel kell készülnünk külön – külön egy – egy témából. 

Valamint lesz egy projekt nap is.  Heni néni és Gergő bácsi osztályfőnöki órákon a Határtalanul 

kirándulásunk részletes programját ismertették velünk. Az utazásunk célja lesz, hogy  nyomába 

járjunk a legendás magyaroknak és magyar mondáknak. Az út nagyon izgalmasnak ígérkezik. 

Az útvonal: Nagyvárad- Bánfyhunyad – Kőrösfő – Kolozsvár – Torda – Marosvásárhely -

Gernyeszeg - Marosvécse – Borszék  - Békás-szoros - Madarasi Hargita - Csíksomlyó – Szejke 

- Farkaslaka – Fehéregyháza - Segesvár – Vajdahunyadvára -  Déva. Úgy tűnt rengeteg 

élményben lesz részünk.  

 

 



 
 
 

 

A látogatott helyszínekhez kapcsolódóan Heni néni előzetes feladatokat állított össze, melyből 

ki-ki érdeklődése szerint választhatott. A gyűjtőmunkák lehettek a mondákról, egy híres 

városról, temetőkről, síremlékekről, Erdély természeti adottságairól, hegységekről, 

népdalokról, írókról, költőkről. 

Az előkészítő órákon sok érdekességet tudtunk meg Erdélyről.  Földrajz órán mi magunk 

készültünk ppt-vel Erdély nevezetes természeti képződményeiről, városokról, nevezetes 

helyeiről.  

Biológia órán a növényhatározóval ismerkedtünk, illetve növényeket határoztunk meg, hogy 

majd a Tordai hasadékban látott növényeket azonosítani tudjuk. 

Sándor bácsi a trianoni békediktátum körülményeiről és annak tragikus következményeiről 

beszélt. Hallottunk határon túl rekedt magyarokmúltjáról és jelenéről, kettévágott 

településekről, szétszakított családokról, a leghűségesebb és a legbátrabb városról, a 

megcsonkított Magyarországról 

      

Matematika órán Heni néni a nem euklidészi geometriába vezetett be bennünket. Négyes 

csoportokba rendeződtünk. Minden csoport kapott egy Lénárt gömböt, hozzá való körzőt, 

vonalzót és alkoholos filcet. Ezek a gömbi geometria eszközei. Hogy hogy kapcsolódik ez az 

utazásunkhoz? Bólyai János nem euklidészi (hiperbolikus) geometriája hívta fel a figyelmet a 

gömbi geometriára. Sok érdekes dolgot hallottunk, például, hogy a gömbi geometriában  

 



 
 
 

 

máshogy értelmezzük a  párhuzamos egyeneseket, vagy hogy két egyenesből is lehet sokszöget 

rajzolni, valamint, hogy a háromszög szögeinek összege nagyobb mint 180 fok.  

         

Május 26-án  néptánc órát vettünk Zsófi nénitől.  Sóvidéki népviseletet, néptáncot mutatott, 

majd megpróbált néptánc lépéseket tanítani nekünk. 

Technika órán Rita nénivel kopjafákat kezdtünk készíteni. 

Pályázatunk részeként a Magyarság Háza online órájának keretében megnéztük a „ Törpének 

lenni, egy óriásoknak szánt világban” című filmet. A portréfilm Nyikó Anettról szól, amiben ő 

maga meséli el, hogy mozgássérültként, nőként, magyar kisebbségként  miként tud boldogulni 

Erdélyben.     

 Heni néni az erdélyi emberekről, az erdélyi szokásokról is beszélt. Megbeszéltük a helyes 

viselkedés szabályait, és átvettük még egyszer az előzetesen vállalt feladatokat. Azt is 

elmondta, hogy szinte kizárólag magyarok által lakott településekre megyünk.

      



 
 
 

 

Május 24-án tartottuk a projekt délutánunkat.5 állomáshelyen 5 különböző tevékenységet 

próbálhattunk ki. Kriszta nénivel kísérleteztünk különböző összetételű ásványvizekkel, 

gyógyvizekkel,  körösfői népdalokat és a Székely Himnuszt tanultunk Máté Judit nénivel, 

Marika nénivel székely kapukat rajzoltunk,  koszorúkat készítettünk Koppány anyukájával, 

Verával.  

 Utazásunk minden állomáshelyéhez fűződik valamilyen monda, legenda. Kincses Judit néni  

segítségével ezekkel ismerkedtünk meg, majd drámajáték formájában eljátszottuk.  Az egyik 

legnépszerűbb állomás az erdélyi ételekből készült terülj, terülj,  asztalkám, ahol sok 

finomságot kóstolhattunk meg.  

        

 

       



 
 
 

 

        

     

Az utazás 

1.nap 

Elérkezett a várva várt nap. Reggel 5 órakor indultunk az iskolától és célba vettük Erdélyt. Első 

állomásunk Nagyvárad volt, ahol megtekintettük a Holnap szoborcsoportot és  a nagyváradi 

várat, melynél felelevenítettük a Szt. László temetéséről szóló mondát.  Az Ady Múzeumot 

sajnos nem tudtuk megnézni, mert a román pünkönsd miatt zárva volt. A Királyhágónál, Erdély 

kapujában nem tudtunk megállni olyan sokan voltak, de az elénk táruló tájban így is 

gyönyörködtünk. Az útfelbontások, útlezárások miatt Csucsán nem álltunk meg, de a buszon 

elolvastunk egy visszaemlékezést Boncza Miklósról és Adyról, hiszen Boncza kerületünkben 

élt haláláig. Tovább mentünk Bánffyhunyadra, ahol  megkoszorúztuk Petőfi kopjafáját.  Az 

erdélyi hadsereghez c. verset, melyet a legenda szerint Petőfi itt írt, Áron előadásában hallgattuk 

meg a buszon . Megnéztük a helyi festett kazettás református templomot. A templom 

lelkipásztora mesélt nekünk a templomról, a közelmúltban befejezett felújításról, amikor is  egy 

érintetlen kriptára bukkantak,  a magyar közösségről, a magyarság helyzetéről. Körösfőn 

megkoszorúztuk Vasvári Pál kopjafáját Első napunk végállomására érkeztünk, Kolozsvárra. Itt 

volt a szállásunk. Miután kipakoltunk és megvacsoráztunk, elmentünk esti sétára. Sétánk alatt  

ellátogattunk Mátyás és Bolyai János szülőházához. Mátyás szülőházánál Lilla és Berill osztott  

 



 
 
 

 

meg velünk egy két információt Mátyásról, a Bolyaiakról Vivien és anyukája készült 

beszámolóval. A szállásunk a Transylvánia Hotelben volt , a belváros szívében. 

 

       

        

 

       

 



 
 
 

 

2. nap  

A reggeli kelés mindenkinek a nehezére esett. Egyesek reggeli közben ébredtek, mások pl Isti 

és Koppány arra keltek, hogy mi csomagolunk. 

Első megálló nem volt túl messze, ott Kolozsváron a Házsongárdi temetőben Petra beszélt 

nekünk a történetéről, felolvasta Áprily Lajos: Tavasz a házsongárdi temetőben c. versét, majd 

Dsida Jenő  síremlékét koszorúztuk meg. 

Úton Torda felé a fiúk bohóckodni kezdtek a kólás flakonnal, ezért Heni néni egy flakonnal az 

oldalán a frontra vonult és lerendezte a fiúkat.  Végre megérkeztünk a Tordai Sóbányához. Egy 

átlagos épülethez értünk, nem igazán gondolná róla az ember, hogy alatta vagy legalábbis a 

környékén lenne egy sóbánya. Lépcsők rengetege vezetett lefele, míg a falon meg nem jelentek 

az apró só csoportok. Minél jobban beljebb mentünk annál hidegebb és nagyobb sókristályok 

fogadtak minket. Mi azt hittük, hogy elég mélyen vagyunk, de a bánya mást tartogatott. 

Gyönyörű és félelmetes méreteket öltött! Lent érdekes volt a hangulat: boltok, biliárdasztal és 

persze az óriáskerék. Olyan érzés volt, mintha egy új világban lennénk a föld mélyén. A csodák 

itt még nem értek véget! Egy tó is volt, ahol csónakázni is lehetett! A hely mindegyikünket 

teljesen elvarázsolta. A sóbánya látogatása után felfelé is  megmásztuk az összes lépcsőt, így 

méltán éreztük úgy, hogy  megérdemlünk egy tesi ötöst! A buszra visszaülve ebédelhettünk és 

nem egy gyereknek a táskában kötött ki  a krumpli saláta. 

Ha már Tordai volt a sóbánya akkor a Tordai-hasadék sem maradhatott ki! Szent Lászlóvról és 

a hasadékról van egy legenda, amely arról szól, hogy a kunok üldöztek bennünket és Szent 

László Istenhez fohászkodott. A hegy ketté szakadt és az illenség már nem tudott átkelni rajta, 

de minket, a magyarokat a hegy megóvott. 

Festői úton mentünk, mellettünk egy patak csordogált és néhol hídon is át kellett kelnünk, de 

nem akármilyenek, függőhidakon! Nagyon rémisztőek voltak, mert ha egyikünk ugrált, azt 

mindéreztük. Sőt az utolsót kaland filmekben lehet látni, mert az oldala csak kötél volt. De csak  



 
 
 

 

egy ilyen hosszú húzódott, szóval rémisztő volt. Ezek után, hogy teljes legyen a kaland, jött a 

hegy mellett húzódó keskeny ösvény. Utána még több ilyen rész volt, ezért Heni néni úgy 

döntött, hogy forduljunk vissza, még mielőtt szerencsétlenségünkben lezuhanunk. Útközben 

másiskolás osztályokat is láttunk, éppen ezért lett volna rossz, ha a keskeny ösvénynél 

találkozunk. 

Ismét a buszon voltunk fáradtan, de még a Teleki TK hátra volt. Kicsit csúsztunk és az ott lévő 

nő sürgetett minket, ezért gyorsan elhadarta, amit tudnunk kell. Az információ csak 

kevesünkhöz jutott el, mert előbb azt az INFORMÁCIÓT kellet feldolgoznunk, hogy rengeteg, 

majd a rengeteg könyvet próbáltuk megnézni a helységben. Ezután megnyugtatott, hogy ez csak 

egy része a könyvtának. Utána a Bolyaiak emlékszobáját néztük meg. Ott volt apa és fia 

koponyájának egy – egy kis darabja. Az egyiknek még haja is volt!  

 Amikor kijöttünk és azt hittük, hogy megyünk a szállásra, Heni néni azt indítványozta, mivel 

5 perc sétára van a Református temető, menjünk még el oda. Ott megkoszorúztuk a Bolyaiak 

sírhelyét és sütő Andrásét. Majd kerestünk 1848-as katona sírokat.  

Úgy fest ezt a napot is túléltük, mert már a szállásunk volt a következő úticél. Mikor 

megérkeztünk elfoglaltuk szobáinkat és mentünk vacsorázni. Turisztikai látványt is láttunk, sőt 

ki is próbáltuk a liftet! Persze mikor a csomagjainkat kellett felvinni akkor sokunk lépcsőzött. 

És még meg vagyunk lepődve, hogy a keskeny ösvényen mért nem mehettünk. A kacsa comb 

némi vigaszt nyújtott. A vacsora után meglepetés várt minket. Két torta került elő, melyek 

nagyon finomak voltak. 

Még az esti sétánk hátra volt! Az idő kellemes volt. A Nap már a határait súrolta. De az 

utcalámpák fényeikkel megvilágították a járdát. Nyugis sétának indult, de mikor a bolthoz 

értünkez megváltozott! 

Egyikünk banánt szeretett volna venni és megkérdezte a jó angolos kiejtésével -Hello! We can’t 

speak Románia. Az eladó válaszától dőltünk a röhögéstől -Mérd már le a hülye gyerek banánját! 

Végre haza értünk banános túl, negyed tizenegyre. Hosszú napunk volt, de egy pillanatát sem 



 
 
 

 

cserélnénk el. Az álom hamar a szemünkre kúszott, és már szuszogtunk is. 

     

           

           



 
 
 

 

       

3. nap 

Reggel 8-kor reggeliztünk Marosvásárhelyen az Everest Hotelben, ami az egyik legjobb 

szállásunk volt. Itt még gyorsan kitakarítottuk a buszt magunk után és indultunk is 

Gernyeszegre a Teleki kastélyhoz.  

Amikor megérkeztünk a kastélyhoz csak kívülről csodáltuk, amíg a kertész egyszer csak azt 

nem mondta, hogy bemehetünk megnézni a kastélykertet. A kertnek van egy csodálatos tava, 

aminek a partján egy aranyos  szobor is található. Úgy szintén a kertben található egy öreg, de 

annál szebb ginkgo biloba fa is. 

 Miután megcsodáltuk a kertet indultunk Marosvécsére, ahol a várkastélyt néztük meg. A 

várkastélyt nem rég igényelte vissza az eredeti tulajdonos, báró Kemény János  leszármazottja 

Nagy Kemény Géza, akivel Heni néni kisebb vitába is keveredett. A várról érdemes tudni, hogy 

régen elmegyógyintézetként üzemelt, ami most a szomszédban található. A kastélykertben 

megkoszorúztuk Wass Albert író sírját. 

 A várkastélyból Borszékre indultunk megnézni a gyógyvíz forrásokat és a jégbarlangot. 

Utunk a csodálatos Maros-völgyén keresztül vezetett.  Amikor megérkeztünk az első forráshoz, 

megkóstoltuk  a vizet, ami nem nagyon nyerte el a tetszésünket, kivéve kettőt: a Kossuth és a 

Petőfi kút. Innen mentünk tovább a jégbarlanghoz. Úton a jégbarlang felé pár helyen 

megcsodáltuk a káprázatos tájat, illetve Bálint remek művét a sorompóval . Vissza felé a fiúk 

megint alkottak, amikor is egymás hátára vették a másikat és hátra estek.  

Innen elindultunk a szállásra. Legalábbis azt hittük, de tévedtünk, ugyanis még meglátogattuk 

Heni néni egyik ismerősét Kingát, aki nagyon örült nekünk, de mielőtt még megállt volna a  

 



 
 
 

 

busz, majdnem mindenki telefonja elkezdett sípolni. Később kiderült, hogy medve riadó volt. 

Ezek után kicsit félve sétáltunk a Maros partján. Aznap este az Anda Panzióban aludtunk, de  

mielőtt lefeküdtünk volna megbeszéltük, hogy kinek mi tetszett eddig a legjobban. A 

legtöbbünknek a sóbánya volt a nyerő. 

 

      

 

      

 

 



 
 
 

       

 

 

4.nap 

 

Egy gyors reggeli után elcsomagoltuk az aznapi szendvicseket, majd felkerekedtünk. Első 

megállónk a Békás-szoros volt. Néhány bódé mellett szálltunk le a buszról, de meglepődve 

láttuk, hogy zárva van mindegyik, így elindultunk lefelé. Libasorban haladtunk a hajtűkanyarok 

peremén, míg el nem értük a többi bazársort. Végigjártuk az összeset, mire mindenki felvásárolt 

hűtőmágnesekből és késekből. Heni néni egy sodrófát vett, s ez igen hatásos eszköznek 

bizonyult a létszám számolásnál. Természetesen a táj szépsége sem kerülte el a figyelmünket. 

A Gyilkos-tó nem volt messze a szorostól. Még útközben Milos és Áron ismertette az erdélyi 

kiselőadását a Békás-szorosról, illetve Zsófi és Jázmin a Gyilkos-tóról. A hely gyönyörűszép 

volt a fenyőkkel takart lankáival, a vízből kiálló fatörzsekkel. Mindenki sorba állt, hogy 

kürtöskalácsot vegyen – leginkább fahéjasat -, ami tényleg nagy és finom tésztájú volt.  

Dél körül indultunk el a Hargita felé. Leparkolt a busz, s mindenki felszállt egy-egy terepjáró 

platójára. Az autók felvittek minket a menedékházig. Az út felfelé mindenkinek tetszett, mivel 

gyorsan száguldottunk és voltak, akik a Reptér Korda Gyuri dalt vagy a Titkos üzenetet 

énekelték közben. De mire felértünk, csak akkor jöttünk rá, hogy lent hagytuk a kopjafákat a 

buszban. Néhányan ezért visszafordultak, hogy felhozzák őket, de addig a többiek elindultak 

felfelé. 

Az első kaptató nagyon meredek volt, meg is álltunk kicsit pihenni egy réten. Onnan már láttuk 

a Hargita tetejét, de a távolság nem volt valami biztató. A köves lejtőn nagy volt a sár, Milos 

fehér cipője pedig teljesen barna lett. Minden egyes kanyar után már-már látni véltük a végét, 

de olyankor általában jött egy bónusz forduló. A Hargita mindig tudott meglepetést tartogatni. 

Nagyon megkönnyebbültünk, mikor felértünk. A látvány és az érzés csodálatos volt, és – bár a 

Hargita alján még nem gondoltuk, de – érdemes volt felmászni, ha más nem, a kilátás miatt  



 
 
 

 

biztosan. A sok kő közt annyi kopjafa volt leszúrva, mint égen a csillag. Mindegyik másmilyen 

volt. 

Az egyik szakaszról lelátva a szemben lévő domboldalon úgy voltak nyírva a fák, hogy egy 

többé-kevésbé szabályos szívforma rajzolódott ki a lombsátorban. Eleinte elsiklott rajta a 

szemünk, de aztán lehetetlen volt nem észrevenni. Miközben a tájban gyönyörködtünk, 

hamarosan Marika néniék is felérkeztek, majd pár perccel később még néhányan a kopjafákkal.  

Közösen elénekeltük a Székely Himnuszt, és mindenki leszúrta a kopjafáját egy szimpatikus 

helyre. Szerencsénk volt, mivel a 4 évvel ezelőtti osztály eső miatt nem tudott feljönni ide. 

Néhány diáktársunk elhozta a testvére kopjafáját, amit nem tudtak lerakni, s most megtették 

helyettük. Miután ezzel is megvoltunk, a többség szépen, lassan elindult lefelé, a 

menedékházig. Visszaszálltunk a terepjárókra, melyek szintén levittek bennünket. Csabi 40 

leiért vásárolt székely zászlóját lobogtatni szerette volna, hogy megtudja, merről fúj a szél, de 

épphogy felemelte, a szél máris levitte a lobogót a rúdról.  

A Zeteváraljai Víztározónál álltunk meg legközelebb. A táj itt is szép volt, készültek fotók, 

majd legyalogoltunk a partra. Mellettünk a sziklákon egy modellt fotóztak és borzalmasan 

büdös füstöt eregettek. Kicsit bámészkodtunk a part mellől, majd elindultunk haza, 

Gyergyószentmiklósra. 

Vacsorára rántott csirke volt, de ez már senkit sem hozott lázba, mivel mindennap ezt ettük. Tíz 

órakor összegyűltünk az emeleten, és megalakultunk 4 csapatba. A feladat az volt, hogy elő 

kellett adni 3 állóképet és egy mozgó jelenetet a legemlékezetesebb pillanatokról az elmúlt 

napokból. Sokat nevettünk az állóképeken, többnyire mindet kitaláltuk. A program nagyjából 

tizenegyig tartott, majd utána mindenki nyugovóra tért. 

 

 

 

 

 



 
 
 

 

      

 

        
 

        
 



 
 
 

 
 

5. nap 

 

Reggel korán keltünk, majd megreggeliztünk és szendvicseket készítettünk az útra.  

Felszálltunk a buszra és elindultunk a Maros turisztikai forrásához. Mint megtudtuk, van a 

folyónak egy másik forrása is, ami a tulajdonképpeni földrajzi forrása, de az odajutás több órás 

gyalogtúrát igényel. Marosfőn, ahol leszálltunk, már csak néhány száz métert kellett gyalogolni. 

A forrás vize hideg volt és kellemes ízű. A korábban kóstolt borszéki vizeknek vasas mellékíze 

volt.  

Ezt követően elindultunk Mádéfalvára megnézni a Madéfalvi Siculicidium emlékművet, ami 

az ottani, 1764-ben történt vérengzésnek állít emléket, ezt meg is koszorúztuk.  

Csíksomlyóra megérkezve először a templomot szerettük volna megnézni, de mivel bent még 

tartott a mise, ezért elsőként inkább a Nyeregtetőre mentünk fel. Néhányan felfutottak, de akadt, 

akinek a feljutás már nehezebben ment a meredek út miatt. Felérve beálltunk, hogy készüljön 

néhány csoportkép, majd lementünk a templomhoz.  

Ezt követően tovább indultunk Szejkére, ahol egy székely kapukkal átívelt úton keresztül 

mentünk fel Orbán Balázs sírjához, amit szintén megkoszorúztunk. Marci ezután elindult a 

buszhoz, amit meg is próbált kinyitni, Heni néni ezt azzal jutalmazta, hogy nem jöhetett be a 

Mini Erdély Parkba, ami a következő állomásunk volt. Ebben a parkban megtekintettük Erdély 

nevezetes építményeinek kicsinyített másait, közben rádöbbentünk arra, hogy mennyi mindent 

nem láttunk még.  

Az utolsó állomás Segesvár volt, ahol már vártak ránk a Burg Hostel börtön hangulatú ágyai. 

A szállás a várnegyedben helyezkedett el, ahová a busz nem tudott felmenni, ezért kisvasúttal 

mentünk fel. Vacsorára a szokásos rántott csirkecomb krumplipüré kombót kaptuk, melynek 

elfogyasztása után este még sétáltunk egyet a vár környékén és utána mentünk aludni.             

 

 



 
 
 

      

 

 

       
 

                 
 

 

6.nap 

 

Szombaton miután reggeliztünk felszálltunk a buszra és ott hagytuk a hátunk mögött a szállást. 

Első megállónk egy Segesvár közeli faluban, Fehéregyházán, a  Petőfi múzeum volt, ahol meg  



 
 
 

 

koszorúztuk Petőfi szobrát. A múzeum igazgató előadást tartott nekünk, olyan érdekességeket 

tudhattunk meg, mint hogy Petőfit állítólag hol látták utoljára vagy azt, hogy szinte minden 

magyar falu magáénak akarja tudni.  

A múzeum alatt egy tömegsír volt, ahol egyesek szerint Petőfi is ott nyugszik, de ez az előadó 

szerint csak legenda.  

A múzeum belső tere 3 részre volt osztható:  az egyik 1848-49 forradalom és szabadságharc, a 

második, csak Petőfi életéről szólt. A harmadik pedig a Segesvári csatáról, amiről megtudtuk, 

hogy a nagy része ott játszódott le, ahol a múzeum volt.  

A múzeumból a személyes kedvencem egy levél volt, amit Petőfi írt egy gróf ismerősének. 

Olyan lenézéssel lett írva az a pár sor, mintha többet érne, mint a gróf, ezért csak taps jár.  

Ezek után mentünk megnézni Vajdahunyad várát, ami egyáltalán nem hasonlított a városligeti 

másolatához. Sokkal hatalmasabb, sokkal szebb volt és jó volt ott rácsodálkozni a régi 

trónteremre. 

A várban kaptunk fél óra szabad időt, aminek a fele a lépcsőn sorbaállással ment el mert 

hatalmas volt a tömeg. Bár nem lett volna ekkora tömeg, ha épp nem tartottak volna esküvőt, 

biztos nagyon örültek nekünk. Egyébként is, ki akarhat esküvőt tartani börtön és kínzókamrák 

mellett? Mert azok is voltak ám ott, sőt azok voltak a kedvenceim. Inkább nem is írom le, hogy 

mit olvastam például a kínzó asztalról. 

Mindenesetre a termek szobrok és börtönök megtekintése után, végül kimentünk a várból és 

elkezdtünk vásárolni. Lehetett mindenféle ajándéktárgyat venni.  

Innen Dévára mentünk. Sajnos nem működött a felvonó és a vár 70 %-a is le volt zárva. Így 

csak lentről csodálhattuk. Mivel már korábban tudtuk, hogy le van zárva, ezért Szejkén alaposan 

megnéztük a várat a Mini Erdélyben. A buszon a Kőmíves Kelement is  

 elolvastuk. A fotó elkészülte után  felszálltunk a buszra és 6 órát utaztunk Budapestig.  

 

 

 

 

 



 
 
 

 

     
 

 

                     
 

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 

 
 

 

Újra itthon 

 
Egyszerre el sem tudtuk otthon mesélni a velünk történt sok-sok mindent.. Újabb és újabb 

események jutottak eszünkbe. Emlékeinket megosztottuk az iskola többi diákjával is a DÖK 

napon és az aulában is készítettünk egy kis kiállítást.  

 

 
 

 

       
    

 

 

 

 

 

 



 
 
 

 
 

       
 

 

 

 

A projektnaplót összeállította:  

 

a 7.a. és 7.b. tanulói és osztályfőnökei: Hódoss Henriette és Sirán Gergő 

 

 

 

 
 


